

2013-09-03 

亞洲大學舉辦教師學術英語文密集研習營！---

亞大教師學術英語文密集研習營，兩週課程結業，課程內容豐富，教師們不出國，也能進修英語文能力，提升專業力。



圖說：美籍學者David Kertzner傳授課堂中有效的口說技巧。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 語文教學研究發展中心主辦的學術英語文(EAP/ESP)研習營，8月30日結束為期2週60小時的密集訓練課程，兩週課程內容豐富，參與研習教師頗為讚賞，珍惜有此難得與不同領域教師交流的機會，建議類似的課程要延續辦理，造福平日繁忙無法出國的教師，在亞洲大學一樣能享受

國際學者講授的專業課程。

語發中心主任陳英輝說，這兩星期課程，包含每天3小時的英語口語溝通課程及3小時的英文學術寫作，口語課程內容，包括基礎的發音、精確的抑揚頓挫、提問的技巧、巧妙答覆的藝術及有組織的提供資訊等，協助專業教師在學術和課室，能更有效率的運用英語達到溝通的目的；至於英文學術寫作課程內容包羅萬象，除了提升教師自身的學術寫作力，如何指導國際生論文寫作，也成為全英語授課教師需具備的專業力之一。

「所有參與研習的老師，最後還要參與認證考試才算完成研習！」陳英輝主任指出，口語溝通課程中，學者設計不同面向的問題，鼓勵學員將答案錄製下來，學者依照課程初、課程中及課程最後的錄音檔做為評分依據，學員也可透過此練習清楚發現英語口條的進步；至於寫作課程的認證考試，則



圖說：Dr. Shahid Abrar-ul-Hassan與教師們分享學術寫作技巧。

是要求學員們撰寫一封具說服力的email給國外學者，學員需實際運用研習所學的技巧在寫作中，以求成功達到寫作溝通的目的。

此次研習營，聘請來自阿曼Sultan Qaboos University的加拿大籍英語教學學者Dr. Shahid Abrar-ul-Hassan對於學員學習的熱誠讚譽有加，雖身為授課學者，卻同時也從參與的學員身上交流許多寶貴的意見。

美國籍學者David Kertzner初次來到亞洲大學，對於台灣教師對於教育的熱誠及友善的互動映象深刻，提到上課教師常常能立即將上課所學，轉換成未來全英語課室可運用之技巧，很佩服亞洲大學教師對國際化之用心與決心！

陳英輝主任讚許參與教師的學習毅力，忙碌之餘，還能騰出兩週的進修時間著實不易，可看出教師們努力付出，希望能提升英語授課知能，因應國際化教學的趨勢。

亞大健康產業管理學系助理教授黃英家提到，來參加研習營，學到的不只是語言能力技巧，創新的西方式教學法，對未來課室教學更是受用無窮；中醫大副教授陳鴻儀說，兩星期的課程下來，給自己很多教學技巧上想改變突破的動力，感謝亞大分享這麼棒的學習資源。



圖說：參與研習營教師們與講者Dr. Shahid Abrar-ul-Hassan及David Kertzner結業合影。